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Encuesta LICENCIATURA EN CIENCIAS BIOLÓGICAS – Primer Cuatrimestre 2016 
XXXXXXXXXXXXXX1 

 

 Recuento % 

Asignatura XXXXXXXXXXXXXXXX Completitud 

Completa 26 81,25% 

Total 26 81,25% 

Inscriptos 32 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 Recuento % 

Comisión 
1 26 100,0% 

Total 26 100,0% 

 
 

 

 

 Recuento % 

Preferiría cursar las 
asignaturas sólo por las 

mañanas 

Si 17 65,4% 

Incompleta 0 0,0% 

No sabe / No contesta 9 34,6% 

Total 26 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                           
1 FUENTE: Dirección Gral. de Sistemas. 
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 Recuento % 

Preferiría cursar las 
asignaturas sólo por las 

tardes (indicar a partir de 
qué hora) 

13 hs. 2 7,7% 

14 hs. 2 7,7% 

15 hs. 2 7,7% 

17 hs. 1 3,8% 

18 hs. 1 3,8% 

No sabe / No contesta 18 69,2% 

Total 26 100,0% 

 

 

 

 

 Recuento % 

Preferiría cursar una 
asignatura por día 

Si 12 46,2% 

Incompleta 0 0,0% 

No sabe / No contesta 14 53,8% 

Total 26 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 Recuento % 

Preferiría cursar dos 
asignatura por día 

Si 13 50,0% 

Incompleta 0 0,0% 

No sabe / No contesta 13 50,0% 

Total 26 100,0% 

 

 

 

 Recuento % 

Si 1 3,8% 
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Preferiría cursar tres 
asignaturas por día 

Incompleta 0 0,0% 

No sabe / No contesta 25 96,2% 

Total 26 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Recuento % 

¿Ya cursó esta asignatura 
anteriormente? 

Si 7 26,9% 

Incompleta 0 0,0% 

Salteada 0 0,0% 

No 19 73,1% 

No sabe / No contesta 0 0,0% 

Total 26 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 Recuento % 

¿Cuántas veces cursó esta 
asignatura anteriormente? 

Salteada 19 73,1% 

Una 7 26,9% 

Total 26 100,0% 
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Si Incompleta Salteada No No sabe / No contesta Total 

Recuento % Recuento % Recuento % Recuento % Recuento % Recuento % 

¿Por qué? ¿Por problemas 
y falta de apoyo en la 

cursada? 
0 0,0% 0 0,0% 19 73,1% 6 23,1% 1 3,8% 26 100,0% 

¿Por qué? ¿Por mucha 
carga horaria en el 

cuatrimestre? 
5 19,2% 0 0,0% 19 73,1% 2 7,7% 0 0,0% 26 100,0% 

¿Por qué? ¿Por falta de 
conocimientos previos? 

1 3,8% 0 0,0% 19 73,1% 5 19,2% 1 3,8% 26 100,0% 

¿Por qué? ¿Por trabajo? 3 11,5% 0 0,0% 19 73,1% 4 15,4% 0 0,0% 26 100,0% 

¿Por qué? ¿Personales? 3 11,5% 0 0,0% 19 73,1% 3 11,5% 1 3,8% 26 100,0% 
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 Recuento % 

¿Dispuso al comienzo de la 
cursada del programa de la 

asignatura? 

Si 26 100,0% 

Incompleta 0 0,0% 

Salteada 0 0,0% 

No 0 0,0% 

No sabe / No contesta 0 0,0% 

Total 26 100,0% 

 

 

 

 

 

 Recuento % 

¿Consignó el Programa la 
siguiente información? 
Metodología de trabajo 

Si 25 96,2% 

Incompleta 0 0,0% 

Salteada 0 0,0% 

No 0 0,0% 

No tuve la información 0 0,0% 

No sabe / No contesta 1 3,8% 

Total 26 100,0% 

 

 

 

 

 Recuento % 

¿Consignó el Programa la 
siguiente información? 
Formas de Evaluación 

Si 26 100,0% 

Incompleta 0 0,0% 

Salteada 0 0,0% 

No 0 0,0% 

No tuve la información 0 0,0% 

No sabe / No contesta 0 0,0% 

Total 26 100,0% 
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 Recuento % 

¿Consignó el Programa la 
siguiente información? 
Requerimientos para la 

Aprobación 

Si 26 100,0% 

Incompleta 0 0,0% 

Salteada 0 0,0% 

No 0 0,0% 

No tuve la información 0 0,0% 

No sabe / No contesta 0 0,0% 

Total 26 100,0% 

 

 

 

 

 

 Recuento % 

Si preveé planificación de 
TPs, de campo, laboratorio o 

viajes curriculares, ¿se 
entregó el correspondiente a 

estas actividades? 

Si 26 100,0% 

Incompleta 0 0,0% 

Salteada 0 0,0% 

No 0 0,0% 

No sabe / No contesta 0 0,0% 

Total 26 100,0% 

 

 

 

 

 

 Recuento % 

¿Dispuso con suficiente 
anticipación de la siguiente 

información? Guías de 
Trabajos Prácticos 

Si 25 96,2% 

Incompleta 0 0,0% 

Salteada 0 0,0% 

No 1 3,8% 

No tuve la información 0 0,0% 

No sabe / No contesta 0 0,0% 

Total 26 100,0% 
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 Recuento % 

¿Dispuso con suficiente 
anticipación de la siguiente 

información? Fechas de 
Evaluación 

Si 24 92,3% 

Incompleta 0 0,0% 

Salteada 0 0,0% 

No 2 7,7% 

No tuve la información 0 0,0% 

No sabe / No contesta 0 0,0% 

Total 26 100,0% 

 

 

 

 

 

 Recuento % 

¿Conoce el régimen general 
de estudios? 

Si 17 65,4% 

Incompleta 0 0,0% 

Salteada 0 0,0% 

No 3 11,5% 

No sabe / No contesta 6 23,1% 

Total 26 100,0% 

 

 

 

 

 

 Recuento % 

¿Se cumplió el régimen 
general de estudios? 

Si 15 57,7% 

Incompleta 0 0,0% 

Salteada 9 34,6% 

No 0 0,0% 

No sabe / No contesta 2 7,7% 

Total 26 100,0% 
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 Recuento % 

¿Se respetó la carga horaria? 

Si 25 96,2% 

Incompleta 0 0,0% 

Salteada 0 0,0% 

No 1 3,8% 

No sabe / No contesta 0 0,0% 

Total 26 100,0% 

 

 

 

 Recuento % 

¿Por qué no se respetó la 
carga horaria? 

Las clases duraban un tiempo 
considerablemnte mayor al 

pautado en el programa 
0 0,0% 

Incompleta 0 0,0% 

Salteada 25 96,2% 

Las clases duraban un tiempo 
considerablemente menor al 

pautado en el programa 
0 0,0% 

No sabe / No contesta 1 3,8% 

Total 26 100,0% 

 

 

 

 

 

 Recuento % 

La cantidad de contenidos de 
esta asignatura le resultó: 

Excesiva 8 30,8% 

Incompleta 0 0,0% 

Adecuada 18 69,2% 

Escasa 0 0,0% 

Muy escasa 0 0,0% 

No sabe / No contesta 0 0,0% 

Total 26 100,0% 
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 Recuento % 

El nivel general en que se 
desarrollaron los contenidos 

le resultó: 

Excelente 8 30,8% 

Incompleta 0 0,0% 

Salteada 0 0,0% 

Muy bueno 13 50,0% 

Bueno 4 15,4% 

Regular 1 3,8% 

Malo 0 0,0% 

No sabe / No contesta 0 0,0% 

Total 26 100,0% 
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Mucho Incompleta Salteada Regular Poco 

No sabe / No 
contesta 

Total 

Recuento % Recuento % Recuento % Recuento % Recuento % Recuento % Recuento % 

Asistir a clases Teóricas, ¿le 
ayudó a comprender los 

temas? 
22 84,6% 0 0,0% 0 0,0% 4 15,4% 0 0,0% 0 0,0% 26 100,0% 

Asistir a clases Prácticas, ¿le 
ayudó a comprender los 

temas? 
21 80,8% 0 0,0% 0 0,0% 5 19,2% 0 0,0% 0 0,0% 26 100,0% 

Asistir a clases Teóricas y 
Prácticas, ¿le ayudó a 

comprender los temas? 
20 76,9% 0 0,0% 0 0,0% 5 19,2% 0 0,0% 1 3,8% 26 100,0% 
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 Recuento % 

La relación entre la parte 
teórica y la parte práctica le 

pareció: 

Muy buena 19 73,1% 

Incompleta 0 0,0% 

Salteada 0 0,0% 

Buena 5 19,2% 

Regular 2 7,7% 

Mala 0 0,0% 

Muy mala 0 0,0% 

No sabe / No contesta 0 0,0% 

Total 26 100,0% 

 

 

 

 

 Recuento % 

En caso de haber solicitado 
un espacio de consulta para 

la revisión de una evaluación 
o un trabajo práctico, ¿Contó 

en esta asignatura con 
espacios de consulta fuera de 

las horas de clase? 

Si 22 84,6% 

Incompleta 0 0,0% 

Salteada 0 0,0% 

No 1 3,8% 

No sabe / No contesta 3 11,5% 

Total 26 100,0% 

 

 

 

 

 Recuento % 

¿Ud. utilizó estos espacios de 
consulta? 

Si 14 53,8% 

Incompleta 0 0,0% 

Salteada 4 15,4% 

No 7 26,9% 

No sabe / No contesta 1 3,8% 

Total 26 100,0% 
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 Recuento % 

¿Le resultaron útiles estos 
espacios de consulta? 

Si 14 53,8% 

Incompleta 0 0,0% 

Salteada 12 46,2% 

No 0 0,0% 

No sabe / No contesta 0 0,0% 

Total 26 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Recuento % 

¿Considera necesarios estos 
espacios de consulta? 

Si 0 0,0% 

Incompleta 0 0,0% 

Salteada 25 96,2% 

No 1 3,8% 

No sabe / No contesta 0 0,0% 

Total 26 100,0% 
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Algo confusa Incompleta Salteada Muy confusa Clara 

No sabe / No 
contesta 

Total 

Recuento % Recuento % Recuento % Recuento % Recuento % Recuento % Recuento % 

Considera que las consignas en 
los trabajos prácticos fueron 

enunciadas de manera: 
3 11,5% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 22 84,6% 1 3,8% 26 100,0% 

Considera que las consignas en 
las evaluaciones parciales 

fueron enunciadas de manera: 
5 19,2% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 19 73,1% 2 7,7% 26 100,0% 

Considera que las consignas 
durante el desarrollo de las 
clases fueron enunciadas de 

manera: 

3 11,5% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 22 84,6% 1 3,8% 26 100,0% 
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Si Incompleta Salteada No Parcialmente 

No sabe / No 
contesta 

Total 

Recuento % Recuento % Recuento % Recuento % Recuento % Recuento % Recuento % 

La bibliografía sugerida le 
resultó: Adecuada a los 

contenidos 
23 88,5% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 2 7,7% 1 3,8% 26 100,0% 

La bibliografía sugerida le 
resultó: Actualizada 

23 88,5% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 1 3,8% 2 7,7% 26 100,0% 

La bibliografía sugerida le 
resultó: Suficiente 

19 73,1% 0 0,0% 0 0,0% 2 7,7% 4 15,4% 1 3,8% 26 100,0% 

La bibliografía sugerida le 
resultó: Disponible (en 

bibliotecas, apuntes e Internet) 
21 80,8% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 4 15,4% 1 3,8% 26 100,0% 

La bibliografía sugerida le 
resultó: Comprensible 

21 80,8% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 4 15,4% 1 3,8% 26 100,0% 
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 Recuento % 

El grado de dificultad de las 
evaluaciones ¿es acorde a lo 
desarrollado en las clases? 

Si 17 65,4% 

Incompleta 0 0,0% 

Salteada 0 0,0% 

No 4 15,4% 

No sabe / No contesta 5 19,2% 

Total 26 100,0% 

 

 

 

 

 Recuento % 

¿Por qué no es acorde? 

En las clases teóricas algunas 
veces se dan los temas con no 

tanta profundidad como 
luego se requiere en los 

exámenes. 

1 3,8% 

Muchas veces se preguntaban 
cosas que no habíamos visto 

en las clases. 
1 3,8% 

No sabe / No contesta 2 7,7% 

Salteada 22 84,6% 

Total 26 100,0% 

 
 

 

 Recuento % 

¿Considera que existió 
coordinación operativa 

(horarios, fechas de 
exámenes, de viajes, etc) 

entre esta asignatura y las 
que se dictan en el mismo 
cuatrimestre de acuerdo al 

plan de estudios? 

Si 11 42,3% 

Salteada 7 26,9% 

No 5 19,2% 

No sabe / No contesta 3 11,5% 

Total 26 100,0% 
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 Recuento % 

¿Considera que los 
contenidos de esta 

asignatura se repiten 
innecesariamente con los 

vistos en otras asignaturas? 

No 25 96,2% 

No sabe / No contesta 1 3,8% 

Total 26 100,0% 

 

 

 

 

 

 Recuento % 

Indique cuáles son los 
contenidos que se repiten y 

en qué materias se dan 

Salteada 26 100,0% 

Total 26 100,0% 

 
 

 

 

 Recuento % 

¿Considera que en esta 
asignatura se dan por 

sabidos conocimientos que 
no han sido enseñados en 

asignaturas anteriores? 

Si 2 7,7% 

No 23 88,5% 

No sabe / No contesta 1 3,8% 

Total 26 100,0% 
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 Recuento % 

¿Cuáles son los 
conocimientos que se dan 

por sabidos? 

FORMACION DEL CELOMA 1 3,8% 

No sabe / No contesta 1 3,8% 

Salteada 24 92,3% 

Total 26 100,0% 

 

 

 Recuento % 

¿Las correlativas de esta 
asignatura le resultaron 

adecuadas? 

Si 22 84,6% 

No sabe / No contesta 4 15,4% 

Total 26 100,0% 

 

 

 

 

 

 Recuento % 

Indique qué correlativas no 
le resultaron adecuadas y por 

qué 

Salteada 26 100,0% 

Total 26 100,0% 

 
 

 
 

 

 Recuento % 

¿En esta asignatura se 
realizan actividades en el 
campo experimental de la 

UNLu? 

Si 10 38,5% 

No 14 53,8% 

No sabe / No contesta 2 7,7% 

Total 26 100,0% 
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 Recuento % 

¿Le resultaron provechosas 
para su formación? 

En forma muy satisfactoria 7 26,9% 

Incompleta 0 0,0% 

Salteada 16 61,5% 

En forma satisfactoria 3 11,5% 

En forma poco satisfactoria 0 0,0% 

No sabe / No contesta 0 0,0% 

Total 26 100,0% 

 

 

 

 

 Recuento % 

¿Por qué considera que no lo 
hicieron? 

Poca cantidad 0 0,0% 

Incompleta 0 0,0% 

Salteada 26 100,0% 

Baja calidad 0 0,0% 

Ambas (Poca cantidad y baja 
calidad) 

0 0,0% 

No sabe / No contesta 0 0,0% 

Total 26 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 Recuento % 

¿En esta asignatura se 
realizan actividades fuera de 

la Unlu? 

Si 25 96,2% 

No sabe / No contesta 1 3,8% 

Total 26 100,0% 
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 Recuento % 

¿Considera que estas 
experiencias han aportado a 

su formación? 

Mucho 23 88,5% 

Incompleta 0 0,0% 

Salteada 1 3,8% 

Regular 2 7,7% 

Poco 0 0,0% 

No sabe / No contesta 0 0,0% 

Total 26 100,0% 

 
 

 

 Recuento % 

¿Por qué considera que aportaron a su formación? 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 1 3,8% 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 1 3,8% 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 1 3,8% 

No sabe / No contesta 13 50,0% 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 1 3,8% 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 1 3,8% 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 1 3,8% 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 1 3,8% 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 1 3,8% 

Salteada 1 3,8% 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 1 3,8% 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 1 3,8% 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 1 3,8% 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 1 3,8% 

Total 26 100,0% 
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 Recuento % 

Considera que en su 
comisión la cantidad de 

docentes en relación con la 
cantidad de estudiantes es: 

Adecuada 25 96,2% 

No sabe / No contesta 1 3,8% 

Total 26 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 Recuento % 

¿Qué sugerencias concretas podría hacernos para que la 
cursada de esta asignatura sea mas eficiente? 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 1 3,8% 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 1 3,8% 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 1 3,8% 

No sabe / No Contesta 21 80,8% 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 1 3,8% 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 1 3,8% 

Total 26 100,0% 

 
 

 


